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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL
CANTÓN GONCES CELEBRADA 16 DE FEBRERO DEL 2024.

En Vinces, cabecera cantonal del mismo nombre, provincia de Los Ríos, República del
Ecuador, a los dieciséis días del mes de febrero del año dos mil veinticuatro, siendo las
diez horas con doce minutos, en la sala de sesiones del gobierno municipal del cantón
Vinces, antes de continuar la sesión se procederá a dar lectura al memorando Nro,
Memorando Nro. 027-A-GADMVINCES-JAMC-2024. Vínces, 15 de febrero de 2024
PARA: Abogada Jessica Montiel Lavayen VICEALCALDESA DEL CANTÓN VINCES
ASUNTO: En el texto. Por medio del presente le comunico a usted, que no podre estar
presente en la sesión ordinaria de concejo municipal convocada para viernes 16 de febrero
de 2024, en virtud de tener que viajar a la ciudad de Babahoyo a una reunión de trabajo
con funcionarios de la Universidad Técnica de Babahoyo para tratar asuntos cooperación
institucional, por lo cual la delego a usted para que presida dicha sesión de concejo
municipal. Lo que comunico a usted para los fines legales consiguientes. Atentamente. Sr.
Alfonso Montalván Cerezo ALCALDE DEL CANTÓN VINCES, por lo cual la vicealcaldesa
Ab. Jessica Montiel Lavayen va a presidir esta sesión de concejo municipal del cantón Vinces.
Se dieron cita los siguientes señores: la vicealcaldesa Ab. Jessica Montiel Lavayen y, los
(as) señores (as) Concejales Principales Héctor Harona Muñoz, Sixto Fajardo Coello,
Msc. Miguel Mosquera Martínez, Daníela Sauhing Cervantes y Ab. Fabiana Veliz
Piedrahita, a fin de celebrar la presente sesión ordinaria del Concejo Municipal. Actúa el
Ab. Juan Gabriel Gallegos Franco en calidad de Secretario General que certifica. La
señora viceaicaldesa dispuso que por secretaría se constate el quorum, respondiendo el
Secretario que existe el quorum legal reglamentario por lo tanto, es procedente continuar
con esta sesión ordinaria de concejo y se procede a dar lectura al orden del día, el mismo
que es del tenor siguiente: 1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA
DEL CONCEJO MUNICIPAL CELEBRADA EL 02 DE FEBRERO DEL 2024; 2.
APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO
MUNICIPAL CELEBRADA EL 08 DE FEBRERO DEL 2024; 3. INFORME DE
ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR ALCALDE DE VINCES, SR.
ALFONSO MONTALVÁN CEREZO; y, 4. ASUNTOS VARIOS. La señora
vicealcaldesa pone en consideración el orden del día para su aprobación, la concejala Sra.
Consuelo Gómez Mendoza mociona que se apruebe el primer punto del orden del día
moción que es apoyada por la concejala Ab. Fabiana Veliz Piedrahita, con la autorización
del señor alcalde se procede a tomar votación de la moción presentada; concejal Sr.
Héctor Barona Muñoz su voto es "a favor", concejal Sr. Sixto Fajardo Coello su voto es
"a favor", Concejala Sra. Consuelo Gómez Mendoza su voto es "a favor", concejala
Msc. Miguel Mosquera Martínez su voto es "a favor", concejala Sra. Daniela Sauhing
Cervantes su voto es "a favor" y concejala Ab. Fabiana Veliz Piedrahita su voto es "a
favor", señora vicealcaldesa certifico que queda aprobado el orden del día. PRIMER
PUNTO: APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL
CONCEJO MUNICIPAL CELEBRADA EL 02 DE FEBRERO DEL 2024.- la
concejala Ab. Fabiana Veliz Piedrahita mocíona que se apruebe, moción que es apoyada
por el concejal Sr. Sixto Fajardo Coello, con la autorización de la señora vicealcaldesa se
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procede a tomar votación nominal de la moción presentada; concejal Sr. Héctor Barona
Muñoz su voto es "a favor", concejal Sr. Sixto Fajardo Coello su voto es "a favor",
Concejala Sra. Consuelo Gómez Mendoza su voto es "a favor", Msc. Miguel Mosquera
Martínez su voto es "voto salvado porque no estuvo presente en esa sesión de
concejo", concejala Sra. Daniela Sauhing Cervantes su voto es "a favor" y concejalaAb.
Fabíana Veliz Piedrahita su voto es "a favor": señora vicealcaldesa certifico que con
cinco votos a favor y un voto salvado queda aprobado el primer punto del orden del día;
SEGUNDO PUNTO: APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL CELEBRADA EL 08 DE FEBRERO
DEL 2024.- La vicealcaldesa Ab. Jessica Montiel Lavayen manifiesta que se corrija que firma la
segunda acta eso que se haga la corrección. El secretario general Ab. Gabriel Gallegos manifiesta
que sobre ese tema cabe indicar que el archivo digital que se envió el auto corrector de Word a
PDF no se había cambiado, pero en las actas que ya están impresas que les hice llegar si está el
nombre del alcalde que firma con esa observación que se acaba de detallar y aclarar se pone en
consideración el segundo punto del orden del día, el concejal Sr. Héctor Barona Muñoz mociona
que se apruebe, apoya la moción la concejala Sra. Daniela Sauhing Cervantes, con la autorización
de la vicealcaldesa Ab. Jessica Montiel Lavayen se procede a tomar votación nominal de la
moción presentada; concejal Sr. Héctor Barona Muñoz su voto es "a favor mocionante",
concejal Sr. Sixto Fajardo Coello su voto es "a favor", concejala Sra. Consuelo Gómez
Mendoza su voto es "a favor", Msc. Miguel Mosquera Martínez su voto es "a favor",
concejala Sra. Daniela Sauhing Cervantes su voto es "a favor", concejala Ab. Fabiana
Veliz Piedrahita "a favor" señora vicealcaldesa certifico que de manera unánime queda
aprobado el segundo punto del orden del día. TERCER PUNTO: INFORME DE
ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR ALCALDE DE VTNCES, SR,
ALFONSO MONTALVAN CEREZO. - Con la autorización de la señora vicealcaldesa se
procede a dar lectura al informe de ACTIVIDADES REALIZADAS DESDE EL 8 AL
15 DE FEBRERO PE 2024.

JUEVES 8 PE FEBRERO DEL 2024

DESPUÉS DE LA SESIÓN DE CONCEJO ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL
OBJETIVO DE CONOCER SUS PETICIONES Y NECESIDADES.

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

LA ALCALDÍA DE VENCES A TRAVÉS DEL PERSONAL DE OBRERO DE LA
DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE REALIZÓ LA LIMPIEZA DE CUNETAS EN
LA PARROQUIA URBANA SAN LORENZO.

VIERNES 9 DE FEBRJERQ DEL 2024

ASISTÍ AL AUDITORIO DE LA UNIVERSIDAD TÉCNICA DE BABAHOYO A LA
FIRMA DE CONVENIO INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL GAD Y EL MIES EN
DICHA FIRMA ESTUVO PRESENTE EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA
DANIEL NOBOA DANDO CUMPLIMIENTO A LA CAMPAÑA "FIRMA DE
CONVENIO POR UN NUEVO ECUADOR".
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ASISTÍ A LA SALA DE ACTAS DEL CUERPO DE BOMBEROS DEL CANTÓN
VINCES A LA CLAUSURA DEL PROYECTO APRENDE PARA EMPRENDER DEL
CURSO DE CORTE Y CONFECCIÓN MEDIANTE DESFILE EN DONDE CADA
UNO DE LOS ESTUDIANTES EXHIBIÓ SUS DISEÑOS.

LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DEL PERSONAL DE OBRERO DE LA
DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE REALIZÓ LIMPIEZA DE CUNETA EN LA
VÍA BAB AHOYO.

ASÍ COMO TAMBIÉN SE REALIZÓ A TRAVÉS DEL PERSONAL DEL MEDIO
AMBIENTE LA LIMPIEZA DE MALEZA EN LA LAGUNA DE OXIDACIÓN VÍA
AJUNQUILLO.

DOMINGO 11 DE FEBRERO DEL 2024

RECORRÍ EL RECINTO ESTRELLA ROJA, DONDE EL MURO DE CONTENCIÓN
SUFRE EL RIESGO DE ROMPERSE A CAUSA DE LA CRECIENTE DEL RÍO
VINCES.

MEDIANTE RECORRIDO VERIFIQUE LOS TRABAJOS DE LIMPIEZA EN LA
CIUDAD DURANTE LOS DÍAS DE FERIADOS.

ASÍ COMO TAMBIÉN EL DAÑO EN LAS BARANDAS DEL MALECÓN SUR;
DISPUSE QUE, INMEDIATAMENTE, SE REALICE LA SOLDADURA DE LAS
MISMAS.

MIÉRCOLES 14 DE FEBRERO DEL 2024

ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

LA ALCAIDÍA DE VINCES A TRAVÉS DEL PERSONAL DE OBRERO DE LA
DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE CONTINUA CON LA LIMPIEZA DE
CUNETA VÍA A BABÁHOYO.

JUEVES 15 DE FEBRERO DEL 2024

ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

ASISTÍ AL POLIDEPORTIVO" VÍCTOR MOSCOSO" A LA CEREMONIA DE
ENTREGA DE BECAS DESTINADOS A LOS DESTACADOS BACHILLERES DEL
CANTÓN EN CONVENIO CON EL TECNOLÓGICO UNIVERSITARIO ARGOS.
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ESTUVE EN LOS TRABAJOS DE ASFALTADO DE CALLES A PESAR DE LAS
DIFICULTADES ECONÓMICAS QUE HA ATRAVESADO EL MUNICIPIO EN
ESTOS PRIMEROS MESES DEL AÑO, SE SIGUE TRABAJANDO EN BIENESTAR
DEL CANTÓN. ESTA OBRA ERA MUY NECESARIA PARA MEJORAR LA
IMAGEN DE LA CIUDAD" CUARTO PUNTO: ASUNTOS VARIOS. - interviene
la concejala Ab. Fabíana Veliz Piedrahita quien manifiesta que dentro del informe de
labores que terminamos de escuchar del señor alcalde Alfonso Montalván quisiera hacer
nuevamente hincapié a lo que hace semanas atrás solicité la limpieza de un canal del
callejón de luchillo ha habido ya varios accidentes ahí el departamento de medio ambiente
lo que hizo fue limpiar maleza pero si se nccesita^una limpieza más profunda y a la larga
nosotros como municipio cerrar ese espacio porque no han sido ni uno ni dos accidentes
han sido varios incluyendo hace varias semana yo me accidente en ese mismo lugar, de
igual manera señora vicealcaldesa le solicito a usted que se le notifique al director de
obras públicas que se nos entregue a nosotros el orden de las calles que se van a realizar
los recapeos y los asfaltados si bien es cierto nosotros el veintitrés de agosto se nos
entregó un documento en la que se nos mencionaba las dieciocho calles de recapeo y las
cinco calles que se iban a asfaltar no se las ha puesto en el orden que se las va a realizar
nosotros como ente físcalizador necesitamos conocer el orden de las calles para poder
realizar las inspecciones de igual manera también espero que la próxima semana se nos
informe a nosotros como concejales se nos remita un informe respecto a los permisos del
terminal terrestre que ya tiene mucho tiempo de retraso por el tema de los permisos se
nos mencionó en semanas pasadas deseo saber cómo va el tema de los permisos del nuevo
terminal que se emita un informe respecto al tema de los permisos para su respectivo
funcionamiento para que la ciudadanía ya pueda empezar hacer uso de este espacio.
Interviene el concejal Msc. Miguel Mosquera Martínez quien manifiesta que en días
anteriores varios moradores de la avenida Jorge Aviles lo que es la entrada de Los Mirtos
sobre todo el área del parterre que divide esta avenida me hacían conocer que desde el
diecisiete de noviembre del dos mil veintitrés han hecho llegar una solicitud firmada por
la mayor parte de los moradores donde daban a conocer que las luminarias de todo el
parterre están dañadas averiadas piden técnicamente verificar que mismo está pasando yo
quería dar a conocer eso al concejo que se había solicitado para que a través del
departamento correspondiente puedan hacer uso o puedan hacer la verificación de la
problemática que presentan los moradores aducen que por el tema de no tener luminarias
arregladas en óptimas condiciones también pueden presentarse problemas de inseguridad
que estamos viviendo en la ciudad y país en general, mi intervención para que quede en
acta es básicamente esa de igual al no estar el alcalde también le voy a pasar por mensaje
para que pueda también disponer me imagino a Jara o al departamento correspondiente
para que puedan verificar. Interviene el concejal Sr. Sixto Fajardo Coello quien
manifiesta que refiriéndome al informe del señor alcalde no escuche sobre el recorrido
que hizo para la Cooperativa Los Explotados también hiso el señor alcalde un recorrido
para dicho sector accediendo al petitorio que yo le pedí automáticamente el señor alcalde
fue personalmente con las volquetas y el lastre a dicho pedido que yo le hice porque los
moradores necesitaban realmente arreglar ese tramo que estaba muy feo en la parte de la
entrada a la cooperativa Los Explotados es así que por su intermedio vicealcaldesa.
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agradecerle de todos los moradores al señor alcalde por el pedido que hice y que
inmediatamente fue solucionado el problema de los moradores de la cooperativa Los
Explotados. Al no existir más intervenciones, con la autorización de la vicealcaldesa se
procede a dar por terminada esta"sesión ordinaria de concejo siendo las diez ñoras con
treinta minutos.

Ab.
VICEALCALDESA

A^Jáán Gabriel Gallegos Franco
SECRETARIO GENERAL
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